

## KRAJSKÝ SOUD V PLZNI

Veleslavínova 21/40, 306 17 Plzeň

tel.: 377 868 888, fax: 377 868 000, e-mail: podatelna@ksoud.plz.justice.cz, IDDS: yaraba4

**NAŠE ZNAČKA:** Si 40/2018  
**VAŠE ZNAČKA:**  
**VYŘIZUJE:** Mgr. Anita Svobodová  
**DNE:** 14. února 2018

### Poskytnutí informace

Vážený pane magistře,

Krajský soud v Plzni jako povinný subjekt obdržel dne 5. 2. 2018 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/2009 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem je poskytnutí následujících informací:

1. sdělení celkového počtu uchazečů ucházejících se o místo justičního čekatele v loňském výběrovém řízení u zdejšího soudu, z těchto uchazečů sdělení počtu uchazečů přijatých do přípravné služby justičního čekatele a počtu uchazečů nepřijatých do přípravné služby pouze z důvodu nedostatku funkčních míst,
2. zaslání kopie písemného testu, který byl předložen uchazečům ucházejícím se o místo justičního čekatele v loňském výběrovém řízení u zdejšího soudu v rámci druhé etapy výběrového řízení,
3. sdělení aktuálního počtu justičních čekatelů přijatých do přípravné služby v obvodu zdejšího soudu, z toho počtu justičních čekatelů přijatých do přípravné služby do konce roku 2017, počtu justičních čekatelů přijatých do přípravné služby od počátku roku 2018 a počtu justičních čekatelů, kteří již složili justiční nebo jinou uznatelnou zkoušku,
4. sdělení, na kterých soudech stávající justiční čekatelé vykonávají přípravnou službu, příp. též stáže,
5. sdělení předpokládaného počtu funkčních míst justičních čekatelů, která budou vytvořena či uvolněna v letech 2018, 2019 a 2020 (pro každý jednotlivý rok), resp. předpokládaného počtu vyhlášených výběrových řízení na obsazení míst justičních čekatelů pro obvod zdejšího soudu pro ten který rok a v jejich rámci předpokládaného počtu funkčních míst, uvedení okresních soudů v obvodu zdejšího soudu, na nichž budou (nebo by měli) vybírání justiční čekatelé vykonávat přípravnou službu, sdělení přibližného data vyhlášení těchto výběrových řízení,
6. sdělení, zda v obvodu zdejšího soudu již působí kandidáti na funkci soudce, a pokud ano, tak sdělení jejich počtu a sdělení soudů, u nichž vykonávají přípravu na funkci soudce,
7. sdělení předpokládaného počtu funkčních míst soudců (kandidátů na funkci soudce), která budou vytvořena či uvolněna v letech 2018, 2019 a 2020 (pro každý jednotlivý rok), resp. předpokládaného počtu vyhlášených výběrových řízení na pozici kandidáta na funkci soudce pro ten který rok a v jejich rámci předpokládaného počtu funkčních míst soudců (kandidátů na funkci soudce), uvedení okresních soudů v obvodu zdejšího soudu, na nichž budou (nebo by měli) vybírání kandidátů vykonávat přípravu na funkci soudce, potažmo funkci soudce, sdělení přibližného data vyhlášení těchto výběrových řízení.

Shodu s prvopisem potvrzuje Bc. Pavla Tremlová.

K části Vaší žádosti o informace uvedené pod bodem 1. Vám tímto sděluji, že celkový počet uchazečů ucházejících se o místo justičního čekatele v loňském výběrovém řízení byl 97, kdy z těchto bylo zatím přijato do přípravné služby justičního čekatele 6 uchazečů, přičemž nepřijato pouze z důvodu nedostatku funkčních míst bylo 11 uchazečů.

K části Vaší žádosti o informace uvedené pod bodem 2. Vám tímto sděluji, že v rámci výběrového řízení v roce 2017 na obsazení míst justičních čekatelů v obvodu zdejšího krajského soudu proběhly dva termíny písemné části, kdy písemné testy předložené uchazečům jsou Vám tímto poskytnuty zasláním v příloze.

K Vašemu dotazu pod bodem 3. ke stávajícím justičním čekatelům Vám tímto sděluji, že aktuálně koná v obvodu zdejšího krajského soudu přípravnou službu 8 justičních čekatelů, z toho 6 jich bylo přijato do přípravné služby v roce 2017. V letošním roce (2018) prozatím žádný justiční čekatel do přípravné služby u zdejšího soudu přijat nebyl. Justiční či jinou uznatelnou odbornou profesní zkoušku prozatím složili 3 justiční čekatelé konající přípravnou službu v obvodu zdejšího soudu. K bodu 4. Vaší žádosti Vám pak sděluji, že stávající justiční čekatelé vykonávají v současné době přípravnou službu u Krajského soudu v Plzni, Okresního soudu Plzeň-město a Okresního soudu v Rokycanech.

K dotazu na kandidáty na soudce uvedenému pod bodem 6. Vaší žádosti Vám pak sděluji, že v obvodu zdejšího krajského soudu působí 1 justiční čekatel, který již splnil justiční zkoušky, a byl podán návrh na jeho jmenování soudcem, kdy tento v současné době vykonává přípravnou službu u Krajského soudu v Plzni.

S pozdravem

Mgr. Anita Svobodová v. r.  
pověřená vyřízením žádosti o informace

2 přílohy